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Protokół nr XXV/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 30 grudnia 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto 30 grudnia 2025 r. o godz. 17:00, a zakończono o godz. 17:39 tego 

samego dnia. Obrady odbyły się w sali MGOK w Lwówku, ul. Al. E. Sczanieckiej 56. 

 

Porządek obrad. 

1. Otwarcie obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

2. Stwierdzenie quorum XXV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

4. Przyjęcie porządku obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z pracy międzysesyjnej. 

6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z pracy międzysesyjnej. 

7. Interpelacje. 

8. Projekt uchwały w sprawie: realizacji Programu „Asystent osobisty osoby 

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

9. Projekt uchwały w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta i Gminy 

Lwówek.  

10. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

11. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek. 

12. Odpowiedzi na interpelacje. 

13. Wolne głosy i wnioski. 

14. Zamknięcie obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący Rady Piotr Przewoźny, otwierając obrady XXV sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku, powitał radnych, burmistrza, skarbnika, z-ce burmistrza, pracownika biura rady, radcę 

prawnego oraz mieszkańców gminy Lwówek. Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Jędrzejczak 

przypomniał, że zgodnie z ustawą z dnia 11 stycznia 2018 r. o zmianie niektórych ustaw w celu 

zwiększenia udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych 
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organów publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 130), sesje Rady są nagrywane i transmitowane 

w Internecie. Transmisja obejmuje obszar sali sesyjnej. W związku z powyższym, wejście na salę 

sesyjną jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na publikację wizerunku w Internecie oraz na jego 

przetwarzanie. Osoby uczestniczące w obradach sesji biorą pełną odpowiedzialność 

za wypowiedzi oraz prezentowane przez siebie materiały i inne treści. Szczegółowe informacje 

dotyczące przetwarzania danych osobowych podczas Sesji Rady Miejskiej w Lwówku znajdują 

się na stronie BIP Gminy Lwówek, w zakładce „Ochrona Danych Osobowych”. 

 

Ad. 2. Stwierdzenie quorum Rady Miejskiej w Lwówku. 

W obradach XXV sesji Rady Miejskiej w Lwówku uczestniczy 15 radnych na ustawowy 

15-osobowy skład Rady, zatem Rada jest władna do odbycia obrad sesyjnych i podejmowania 

uchwał.  

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący poinformował o wyłożeniu i możliwości zapoznania się w biurze Rady 

Miejskiej z projektem protokołu z obrad XXIV sesji Rady Miejskiej oraz przypomniał, że projekt 

był także dostępny w materiałach zamieszczonych na portalu eSesja. Przewodniczący stwierdził, 

że do projektu protokołu nie wpłynęły żadne uwagi ani propozycje zmian, dlatego poprosił 

radnych o przyjęcie protokołu w drodze głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 
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Protokół z XXIV sesji Rady Miejskiej w Lwówku Radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli 

jednogłośnie 15 głosami ZA. 

 

Ad. 4. Przyjęcie porządku obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Przewodniczący poinformował radnych, że wcześniej otrzymali porządek obrad XXV sesji 

i zwrócił się z pytaniem, czy ktoś chciałby wnieść do niego jakieś poprawki? 

 Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z pracy międzysesyjnej. 

INFORMACJA PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIEJSKIEJ W LWÓWKU Z PRACY 

MIĘDZYSESYJNEJ ZA OKRES OD 19.12.2025 r. DO 30.12.2025 r. 

„W okresie międzysesyjnym pełniłem dyżur w każdy poniedziałek zgodnie z ustalonym 

harmonogramem. Podczas dyżuru spotkałem się z radnymi, pracownikami urzędu oraz 

mieszkańcami gminy. Spotkałem się również z Panem burmistrzem i Panem sekretarzem, 

omawiając sprawy bieżące oraz ustaliłem porządek i termin odbycia XXV Sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku. 

1. Na zaproszenie Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością 

Intelektualną Koło w Lwówku oraz Warsztatów Terapii Zajęciowej Grońsko w dniu 

19.12.2025 r. uczestniczyłem w spotkaniu noworocznym oraz wigilii.  

2. W dniu 23 grudnia 2025 r. uczestniczyłem w posiedzeniu Komisji Skarg i Wniosków. 

3. W dniu 27 grudnia 2025 r. na zaproszenie pani Sołtys, Rady Sołeckiej i Stowarzyszenia 

Miłośników Konina wziąłem udział w uroczystej mszy w intencji Powstańców 

Wielkopolskich oraz złożyliśmy kwiaty pod tablicą pamiątkową. 

 

W minionym okresie więcej prac dodatkowych nie było.” 

Ad. 6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z pracy międzysesyjnej. 

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek 

z pracy międzysesyjnej w okresie od 19.12.2025 r. do 30.12.2025 r. 

 

Burmistrz wziął udział w:  

− wigilii Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną 

koło Lwówek oraz Warsztatów Terapii Zajęciowej Grońsko, 

− harcerskim spotkaniu wigilijnym, 

− odbiorze dróg w Brodach i Bródkach, 
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− Mszy św. w Koninie z okazji 107 rocznicy wybuchu Powstania Wielkopolskiego, 

− imprezie plenerowej „Hej Wiara idziemy na Powstanie”. 

 

Ad. 7. Interpelacje. 

Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie wpłynęły żadne 

interpelacje 

W trakcie obrad XXV sesji nie zgłoszono żadnej interpelacji. 

 

Ad. 8. Projekt uchwały w sprawie: realizacji Programu „Asystent osobisty osoby 

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

Projekt uchwały przedstawił kierownik MGOPS w Lwówku, Pan Jakub Kaczmarek 

wskazując, że Program adresowany jest do dzieci do 16. roku życia, które posiadają orzeczenie 

o niepełnosprawności łącznie ze wskazaniami w pkt 7 i 8 w orzeczeniu o niepełnosprawności – 

o konieczności stałej lub długotrwałej opieki lub pomocy innej osoby w związku ze znacznie 

ograniczoną możliwością samodzielnej egzystencji oraz koniecznością stałego współudziału na co 

dzień opiekuna dziecka w procesie jego leczenia, rehabilitacji i edukacji a także do osób 

z niepełnosprawnościami posiadających orzeczenie o znacznym stopniu niepełnosprawności albo 

o umiarkowanym stopniu niepełnosprawności albo orzeczenie traktowane na równi 

z powyższymi. Celem Programu jest wprowadzenie usług asystencji osobistej jako formy 

wsparcia w wykonywaniu codziennych czynności oraz funkcjonowaniu w życiu społecznym, 

które polegają na wspieraniu osoby z niepełnosprawnością przez jej asystenta w różnych sferach 

życia, w tym w czynnościach samoobsługowych, w utrzymaniu higieny osobistej, w prowadzeniu 

gospodarstwa domowego i wypełnianiu ról w rodzinie, przemieszczaniu się poza miejscem 

zamieszkania oraz w podejmowaniu aktywności życiowej i komunikowaniu się z otoczeniem.  

Kierownik dodał, że Realizację Programu w pełni pokrywają środki finansowe z Funduszu 

Solidarnościowego.  

Przewodniczący zwracając się ro radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego przez burmistrza projektu uchwały? 

W związku z brakiem pytań i uwag radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: realizacji Programu „Asystent osobisty osoby 

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXV/136/2025 w sprawie: realizacji Programu „Asystent osobisty osoby 

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 radni Rady 

Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad 9. Projekt uchwały w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta 

i Gminy Lwówek. 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji odczytał opinię z posiedzenia komisji 

Skarg Wniosków i Petycji stanowiącą uzasadnienie do przedstawionego projektu uchwały.  

OPINIA 

KOMISJI SKARG WNIOSKÓW I PETYCJI RADY MIEJSKIEJ 

W LWÓWKU Z DNIA 23 GRUDNIA 2025 R. 

 

w sprawie: rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek 

 

 

Na podstawie z art. 18b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst 

jednolity Dz. U. z 2025 r. poz. 1153) 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Lwówku w składzie: 

1) Piotr Wojciechowski  Przewodnicząca Komisji; 

2) Mikołaj Nowak   Z-ca Przewodniczącego Komisji; 

3) Andrzej Basiński   Członek Komisji, 
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po rozpatrzeniu skargi z dnia 5 grudnia 2025 r. na działalność Burmistrza Miasta i Gminy 

Lwówek, Pana Piotra Długosza 

 

uznaje skargę za bezzasadną. 

 

 

UZASADNIENIE 

Zgodnie z art. 7 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej Organy władzy publicznej działają 

na podstawie i w granicach prawa. 

Z art. 18b ustawy o Samorządzie gminnym wynika między innymi, że „rada gminy 

rozpatruje skargi na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych; … w tym celu 

powołuje komisję skarg, wniosków i petycji. … Zasady i tryb działania komisji skarg, wniosków 

i petycji określa statut gminy”. Przedmiotowe zasady zamieszczono w Dziale VII aktualnie 

obowiązującego Statutu gminy Lwówek. W zawartych w nim paragrafach ustalono między 

innymi, że „rozpoznanie skargi i wniosku przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji obejmuje: 

1) analizę treści skargi i wniosku; 

2) przeprowadzenie czynności wyjaśniających; 

3) przygotowanie dla Rady projektu uchwały wraz z uzasadnieniem w temacie rozpatrzenia skargi 

albo stanowiska odnośnie rozpatrzenia wniosku i przekazanie ich Przewodniczącemu Rady” 

(§ 108 Statutu). 

W § 110 Statutu wskazano natomiast, że „Komisja Skarg, Wniosków i Petycji podejmuje uchwały 

zwykłą większością głosów, w głosowaniu jawnym, przeprowadzonym w obecności co najmniej 

połowy jej składu. 

Odnosząc się do samej istoty skargi oraz sposobu jej procedowania, powyższe zagadnienia 

zostały usystematyzowane w Dziale VIII Kodeksu postępowania administracyjnego, 

zatytułowanym „Skargi i wnioski” oraz w załączonych do niego przepisach wykonawczych, m.in. 

Rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. w sprawie organizacji przyjmowania i 

rozpatrywania skarg i wniosków. W art. 223 § 1 Kpa wskazano, że organy samorządu 

terytorialnego rozpatrują oraz załatwiają skargi w ramach swojej właściwości. Z art. 229 pkt 3 

wynika, iż organem właściwym do rozpatrzenia skargi dotyczącej zadań lub działalności wójta w 

sprawach nienależących do zadań zleconych z zakresu administracji rządowej, jest rada gminy. W 

art. 237 zobligowano organ właściwy do załatwienia skargi: 

1) do jej załatwienia bez zbędnej zwłoki, nie później jednak niż w ciągu miesiąca; 

2) do zawiadomienia skarżącego o sposobie załatwienia skargi 
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3) oraz, w przypadku niedochowania terminu, do zawiadomienia o tym strony, podania 

przyczyny zwłoki, wskazania nowego terminu załatwienia sprawy oraz pouczenia o prawie do 

wniesienia ponaglenia.  

Biorąc powyższe pod uwagę zasadnym było rozpatrzenie przez Komisję Skarg Wniosków 

i Petycji skargi na działalność burmistrza, która wpłynęła do Przewodniczącego Rady w dniu 5 

grudnia 2025 r. 

Komisja ustaliła termin posiedzenia, na którym rozpatrzono przedmiotową skargę na dzień 

23 grudnia 2025 r., o czym skutecznie poinformowano członków komisji, skarżącego oraz 

Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek.  

Po zapoznaniu się ze zgromadzoną dokumentacją, wyjaśnieniami złożonymi przez 

skarżącego, Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek oraz pracownika Urzędu Miasta i Gminy 

Lwówek odpowiedzialnego za utrzymanie dróg gminnych a także wizją lokalną przeprowadzoną 

w terenie Komisja Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Lwówku stwierdziła co następuje. 

W ocenianej skardze Skarżący zarzuca Burmistrzowi nienależyte wykonywanie 

obowiązków przez Burmistrza Miasta i Gminy Lwówek w zakresie utrzymania drogi gminnej 

383531P. 

Przedmiotowa droga wytyczona została z miejscowości Chmielinko w stronę Lipki 

Wielkiej i dalej do granicy gminy Lwówek z gminami Kuślin i Nowy Tomyśl. Droga przebiega 

przez działki geodezyjne nr 379 - obręb Chmielinko i 47 – obręb Lipka Wielka. Właścicielem obu 

działek jest gmina Lwówek. Uchwałą nr 342/2007 Zarządu Województwa Wielkopolskiego z dnia 

10 maja 2007 r. drodze nadano numer 383531P i określono jej przebieg wskazując ciąg drogowy 

zaczynający się w miejscowości Chmielinko i kończący w Róży (miejscowość w gminie Nowy 

Tomyśl). Omawiana droga jest drogą publiczną kategorii gminnej, zaliczoną, według 

rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 24 czerwca 2022 r. w sprawie przepisów 

techniczno-budowlanych dotyczących dróg publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz, 1518 i z 2025 r., 

poz 1352), do dróg klasy L – droga lokalna. 

Z danych zawartych w „Książce drogi”, na terenie gminy Lwówek droga ma długość 2,885 

km i jest w całości drogą gruntową, naturalną (z gruntu rodzimego), z nieutwardzonymi 

poboczami, o szerokości jezdni od 3 do 5 metrów oraz nieregularnym poboczem do szerokości 1 

metra. Stan techniczny drogi poddawany był regularnej kontroli, przeprowadzanej na podstawie 

art. 62 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane. Ostatni raz, pięcioletni 

przegląd stanu technicznego drogi nr 383531P wykonano w kwietniu 2022 r. W przeglądzie 

określono stan drogi i wskazano jakie czynności należy okresowo przeprowadzać, aby 

oczekiwany stan utrzymać. W końcowej ocenie stwierdzono, że droga nadaje się do użytkowania. 
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31 stycznia 2025 r. do Urzędu Miasta i Gminy Lwówek wpłynęło pismo Skarżącego, 

w którym wniósł o udrożnienie przedmiotowej drogi ze względu na fakt, iż jego zdaniem droga 

pozostawała nieprzejezdna i porośnięta drzewami. Dodatkowo Skarżący prosił o doprowadzenie 

nawierzchni do odpowiedniego stanu technicznego w związku z planowaną budową oraz 

późniejszym zamieszkaniem na działce sąsiadującej z tą drogą.  

Efektem ww. wniosku była wizja lokalna w terenie, w wyniku której stwierdzono, że stan 

techniczny drogi faktycznie jest słaby, szczególnie na odcinku Chmielinko – droga powiatowa 

2736P. Powyższe wynikało z faktu, że droga była praktyczne nieużytkowana, co powodowało jej 

częściowe zarastanie. Wzdłuż tego odcinka drogi, nie ma żadnej zamieszkałej nieruchomości poza 

jedną, znajdującą się nieopodal drogi powiatowej, w której przez większość czasu też nikt nie 

przebywa. W odpowiedzi na wniosek dokonano niezbędnych działań, aby przywrócić drogę do 

stanu pierwotnego (korekta, podkrzesanie drzew i usunięcie zakrzaczeni o wartości 15 120,00 zł 

oraz wyrównanie i uwałowanie nawierzchni o wartości 3 537,00 zł), o czym poinformowano 

zainteresowanego w piśmie z dnia 24 marca 2025 r. 

Skarżący ponownie skierował pismo do Urzędu Miasta i Gminy Lwówek w dniu 

7 października 2025 r. W piśmie stwierdził, że aktualny stan drogi znacząco utrudnia korzystanie 

z niej – szczególnie w okresie opadów deszczu i zimy. Wniósł o wyrównanie oraz 

uporządkowanie drogi, a także o utwardzenie jej nawierzchni kruszywem lub innym odpowiednim 

materiałem. Dodatkowo poprosił o przedstawienie planowanych działań naprawczych oraz 

wskazanie terminu ich realizacji. 

Odpowiedzi na ww. wniosek udzielono 20 listopada 2025 r. W piśmie ponownie wskazano 

czynności, które do tamtej pory zostały na drodze już wykonane. Poinformowano również 

Skarżącego, że 18 listopada 2025 r. dokonano objazdu drogi, nie stwierdzając żadnych ubytków. 

Droga na tamten czas była w dobrym stanie (oczywiście adekwatnie do swojej klasy), 

a jakiekolwiek równanie czy profilowanie przy ówczesnych warunkach pogodowych, mogło tylko 

pogorszyć stan techniczny drogi. 

Zgodnie z obowiązującymi przepisami (art. 19 ust. 2 pkt. 4 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. 

o drogach publicznych), zarządcą drogi gminnej jest wójt (burmistrz, prezydent miasta). Zadania 

zarządcy dróg określono w art. 20 przedmiotowej ustawy. Wymieniony katalog zadań nie 

nakazuje zarządcy obowiązku przeprowadzania modernizacji i podnoszenia standardu klasy 

każdej z dróg znajdujących się w jego zarządzie np. poprzez ich utwardzanie. Możliwość 

przeprowadzenia takiej inwestycji uwarunkowana jest zapotrzebowaniem oraz zabezpieczeniem 

odpowiednich środków budżetowych. Dlatego część dróg gminnych musi pozostać nieutwardzona 

(gruntowa – naturalna z gruntu rodzimego). Istotne jest, żeby zapewnić drożność i warunki 
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techniczne odpowiadające danej klasie drogi. W ocenie komisji, Burmistrz wywiązał się z tego 

zadania. Stan techniczny ocenianego fragmentu drogi gminnej o klasie gruntowej drogi lokalnej, 

po pierwszym wniosku Skarżącego został przywrócony do stanu pierwotnego i umożliwił dojazd 

do nieruchomości stanowiącej własność Skarżącego. Fakt, że Burmistrz nie widzi możliwości 

finansowych oraz potrzeby do podniesienia klasy przedmiotowej drogi i zmiany jej nawierzchni 

na utwardzoną nie może być przesłanką do tego, by uznać, że Burmistrz Miasta i Gminy Lwówek 

nienależycie wykonuje obowiązki w zakresie utrzymania drogi gminnej 383531P. 

Biorąc powyższe pod uwagę, w opinii komisji skargę należy uznać za bezzasadną. 

 

Przewodniczący zwracając się do radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

W związku z brakiem pytań i uwag radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta i Gminy 

Lwówek. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXV/137/2025 w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta 

i Gminy Lwówek radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 10. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 
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Burmistrz poinformował, że Budżet Miasta i Gminy został umniejszony po stronie 

dochodów o kwotę 20 166,66 zł oraz zwiększony po stronie wydatków o kwotę 226 651,54 zł.  

Zmiany dotyczą: 

DOCHODÓW: 

1. Zwiększenie planu dochodów w dz. 010, rozdział 01095 Pozostała działalność, § 2710 Dotacja 

celowa otrzymana z tyt. pomocy finansowej między j.s.t. – kwota 7.700,00 – umowa 

z Urzędem Marszałkowskim w Poznaniu nr DR 1181/2025 Tytułem udzielenia dotacji celowej 

w formie pomocy finansowej na realizację zadania konkursowego pn. „Odnowa wsi szansą dla 

aktywnych sołectw” - dot. miejscowości Bródki. 

2. Zwiększenie planu dochodów w dz. 750, rozdział 75095 Pozostała działalność, § 2100 Środki 

z Funduszu Pomocy – kwota 6,67 (nadanie nr PESEL obywatelom Ukrainy). 

3. Umniejszenie planu dochodów w dz. 853, rozdział 85395 Pozostała działalność- kwota 

ogółem 27.873,33 z tego: § 2057 Dotacja celowa - kwota 21.679,26- śr. UE oraz § 2059 

Dotacja celowa – kwota 6.194,07 – śr.BP.- aneks do umowy nr U564/2024 oraz pismo 

Kierownika MGOPS – dot. zadania pn. „Wielkopolskie telecentrum opieki”. 

 

WYDATKÓW: 

1. Zwiększenie planu wydatków w dz. 750, rozdział 75095 Pozostała działalność, § 4860 

Pozostałe wydatki bieżące na zadania związane z pomocą obywatelom Ukrainy- kwota 6,67. 

2. Umniejszenie planu wydatków w dz. 853, rozdział 85395 Pozostała działalność - kwota 

ogółem 27.873,33: 

§ 4017 – wynagrodzenia – kwota 955,88 

§ 4019 – wynagrodzenia – kwota 276,52 

§ 4117 – skł. ZUS- kwota 163,91 

§ 4119 – skł. ZUS – kwota 46,82 

§ 4127 – skł. FP – kwota 23,61 

§ 4129 – skł. FP – kwota 6,59 

§ 4307 - zakup usług pozost. – kwota 20.535,86 

§ 4309 - - zakup usług pozost. – kwota 5.864,14. 

Aneks do umowy oraz pismo Kierownika MGOPS celem dostosowania kwot na realizację 

Projektu pn. „Wielkopolskie telecentrum opieki”. 

3. Przeniesienie w planie wydatków z dz. 852, rozdział 85202 Domy pomocy społecznej, § 4330 

zakup usług przez j.s.t. od innych j.s.t. – kwota 4.400,00 do dz. 855, rozdział 85508 Rodziny 
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zastępcze, §4300 zakup usług pozostałych – kwota 4.400,00 – wniosek Kierownika MGOPS 

celem realizacji niezbędnych bieżących zadań. 

4. Zwiększenie planu wydatków w dz. 921, rozdział 92109 Domy kultury, świetlice i kluby, 

§4210 zakup mat. i wyposażenia- kwota 7.700,00 – umowa z Urzędem Marszałkowskim na 

realizację konkursu pn. „Odnowa wsi szansą dla aktywnych sołectw” – dot. sołectwa Bródki 

z przeznaczeniem na zakup wyposażenia sali wiejskiej. 

5. Zmiany w planie wydatków w dz. 855, rozdział 85516 System opieki nad dziećmi do lat 3,  

Umniejszenia: 

− § 4040 dodatkowe –wynagr. roczne – kwota 2.400,00 

− § 4710 wpłaty na PPK – kwota 4.000,00 

Zwiększenia: 

− § 4110 skł. ZUS – kwota 6.400,00 

Pismo Dyrektora Żłobka celem realizacji niezbędnych zadań bieżących. 

6. Zmiany w planie wydatków w dz. 801 Oświata i wychowanie: 

Umniejszenia: 

Rozdział 80101 Szkoły podstawowe: 

− § 3020 wydatki osobowe - kwota 4.000,00 (SP Lwówek) 

− § 4010 wynagrodzenia – kwota 300,00 (SP Lwówek) 

− § 4790 wynagr. nauczycieli- kwota 22.300,00 (zwiększenie SP Zębowo - kwota 

2.700,00; umniejszenie SP Lwówek – kwota 25.000,00). 

Rozdział 80104 Przedszkola: 

− § 4010 wynagrodzenia – kwota 2.400,00(umniejszenia: P-le Lwówek 1.000,00; P-le 

Chmielinko 1.400,00) 

− § 4110 skł. ZUS – kwota 8.600,00 (P-le Lwówek) 

Rozdział 80148 Stołówki szkolne i przedszkolne: 

− § 4210 zakup mat. i wyposażenia – kwota 9.351,00 (SP Lwówek) 

Zwiększenia: 

Rozdział 80101 Szkoły podstawowe: 

− § 4010 wynagrodzenia –kwota 18.900,00 (umniejszenie; SP Zębowo 2.700,00; 

zwiększenia: SP Chmielinko 1.400,00; SP Lwówek 20.200,00)  

− § 4110 skł. ZUS –kwota 16.200,00 (zwiększenia: SP Lwówek 13.000,00; SP Pakosław 

3.200,00). 

Rozdział 80104 Przedszkola: 
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− § 4790 wynagr. nauczycieli – kwota 46.400,00 (zwiększenie – P-le Lwówek kwota 

49.600,00; umniejszenie P-le Pakosław – kwota 3.200,00). 

Rozdział 80107 Świetlice szkolne: 

− § 4010 wynagrodzenia – kwota 300,00 (SP Lwówek). 

Rozdział 80148 Stołówki szkolne i przedszkolne: 

− § 4270 zakup usług remontowych – kwota 9.351,00 (SP Lwówek). 

Pisma Dyrektorów jednostek oświatowych po analizie wykonania wydatków i potrzeb 

realizacji bieżących zadań. 

7. Zwiększenie planu wydatków w dz. 921, rozdział 92109 Domy kultury, świetlice i kluby, 

§ 4210 zakup mat. – kwota 8.335,13 oraz § 4260 zakup energii – kwota 10.000,00 

z przeznaczeniem na bieżące utrzymanie sal wiejskich w tym: zakup opału i energii. 

8. Zwiększenie planu wydatków w dz. 600, rozdział 60016 Drogi publiczne gminne, § 4300 

zakup usług pozostałych – kwota 85.800,00 z przeznaczeniem na bieżące utrzymanie dróg 

gminnych w okresie zimowym. 

9. Zwiększenie planu wydatków w dz. 758, rozdział 75866 Programy regionalne 2021-2027 

finansowane z udziałem Europejskiego Funduszu Społecznego Plus - kwota ogółem 

98.483,07, z tego: 

− § 4307 zakup usług – kwota 31.418,45 

− § 4309 zakup usług – kwota 8.189,95 

− § 4797 wyn. nauczycieli – kwota 51.515,34 

− § 4799 wyn. nauczycieli – kwota 7.359,33 

Zwiększenie planu wydatków dotyczy realizacji Projektu „Rozwój przedszkolaków z sześciu 

przedszkoli w Gminie Lwówek” – śr. z roku 2024. 

10. Zmiany w planie kosztów samorządowego zakładu budżetowego (ZGM) pomiędzy 

paragrafami, w tym:  

Zwiększenia: 

− § 4210 zakup mat. – kwota 2.033,00 

− § 4260 zakup energii- kwota 3.500,00 

− § 4270 zakup usł. remont. – kwota 7.319,00 

− § 4300 zakup usług – kwota 1.992,00 

− § 4710 wpłaty na PPK – kwota 142,00. 

Zmniejszenia: 

− § 4010 wynagrodzenia – kwota 1.522,00 

− § 4040 dod. wyn. roczne – kwota 200,00 
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− § 4110 skł. ZUS – kwota 3.508,00 

− § 4120 skł. FP – kwota 698,00 

− § 4170 wynagr. bezosobowe- kwota 6.639,00 

− § 4280 zakup usług zdrow. – kwota 1.200,00 

− § 4430 rózne opłaty i skł. – kwota 1.219,00. 

Pismo Kierownika ZGM celem realizacji bieżących zadań samorządowego zakładu budżetowego. 

Zmiana powyższa nie spowoduje zmniejszenia wpłat do budżetu j.s.t. ani zwiększenia dotacji 

z budżetu j.s.t. 

 

PRZYCHODY: 

Dokonuje się zwiększenia w planie przychodów w § 906 Przychody jednostek samorządu 

terytorialnego z wynikających z rozliczenia środków określonych w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy 

i dotacji na realizację programu, projektu lub zadania finansowanego z udziałem tych środków – 

kwota 98.483,07.  

Zmiana powyższa dotyczy środków bieżących z 2024 roku na realizację Projektu pn. „Rozwój 

przedszkolaków z sześciu przedszkoli w Gminie Lwówek” – umowa nr FEWP.06.07-IŻ.00-

0053/23-00 oraz  

dokonuje się zwiększenia planu przychodów w § 950 Wolne środki, o których mowa w art. 217 

ust.2 pkt 6 ustawy – kwota 148.335,13 – zmiana dotyczy środków z roku 2024. 

 

Przewodniczący zwracając się do radnych zapytał, czy mają jakieś pytania lub uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

W związku z brakiem pytań i uwag radni przystąpili do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 
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Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXV/138/2025 zmieniającą: uchwałę nr X/62/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok radni Rady Miejskiej 

w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. Uchwała stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 11. Projekt uchwały zmieniający: uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku 

z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Lwówek. 

 Przewodniczący Rady poinformował, że zmiana WPF jest konsekwencją przyjętej zmiany 

uchwały budżetowej w związku z czym zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Andrzej Basiński, Andrzej Dulat, Andrzej Jędrzejczak, Michał Kamiński, Sebastian Liebelt, 

Agnieszka Liszkowska-Hała, Monika Marszałkiewicz, Mikołaj Nowak, Piotr Przewoźny, Filip 

Ratajczak, Aleksandra Serrarens, Jan Trzybiński, Piotr Wojciechowski, Gabriela Woźna, Damian 

Zambrzycki. 

 

Uchwałę nr XXV/139/2025 zmieniającą uchwałę nr X/61/2024 Rady Miejskiej w Lwówku z dnia 

19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Lwówek radni Rady Miejskiej w Lwówku przyjęli jednogłośnie 15 głosami „ZA”. Uchwała 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Ad. 12. Odpowiedzi na interpelacje.  

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne interpelacje. 

 

Ad. 13. Wolne głosy i wnioski.  

 Radni nie zabrali głosu ani nie złożyli żadnego wniosku. 

 

Ad. 14. Zamknięcie obrad (XXV) sesji Rady Miejskiej w Lwówku. 

Po wyczerpaniu porządku obrad XXV sesji przewodniczący Rady Piotr Przewoźny 

zamknął obrady, wypowiadając słowa: „Zamykam obrady XXV sesji Rady Miejskiej 

w Lwówku”. 

 

Protokołowała:       Przewodniczący 

/-/ Estera Puk        Rady Miejskiej w Lwówku  

                /-/ Piotr Przewoźny 

 


